

开学首日视察,情系莘莘学子

市教育局副局长王保华一行检查陈集小学开学工作



本报讯(通讯员 闫虹玮)
2月16日上午,菏泽市教育局

副局长王保华、菏泽经济开发区社会事业发展中心主任沙志

强、开发区文教体育办公室党支部书记郭守云、开发区文教体育办公室高级主管郝登强一行,前往开发区陈集镇陈集小学检查开学工作、参观学校红色传承教育馆。陈集镇第一学区主任陈承立、陈集小学校长张自强陪同。

陈集小学全方面展示学校疫情防控、校园安全、教育教学等新学期计划措施。王保华一行高度肯定了陈集小学开学工作务实有效,希望学校保持高位发展的优势,规范教育教学管理,全面提升育人质量,办人民满意的教育。

百年追梦路,而今再启程

菏泽市第二实验小学举行2022年春季开学典礼

本报讯(通讯员 黄振雨 葛星)伴着初春的脚步,2月16日上午8时,菏泽市第二实验全校师生举行春季开学典礼。

伴随着雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,拉开了开学典礼的序幕。学生个个意气风发,老师人人神采飞扬,充满了

对新学期的憧憬和向往。

教导处主任杨文娟率先致辞。在讲话中,她从坚定信念、友好合作、务实求学、培养习惯、自觉自律等五个方面对同学们提出了要求,期望在新的学期,他们如冰墩墩一样充满活力,保持童真,拥有一个快乐的童年;希望同学们面对困境,

勇敢应战,用自己的实际行动,争做新时代好少年,一起向未来!

随后,少先队员代表彭俊凡、辛姝萱为开学典礼献词,向全校同学发出了“新学期以新的状态和面貌去迎接新的挑战,取得新的更大进步”的倡议。

开学第一课 安全我先行

2月16日,是新学期开学的第一天,也是新冠疫情防控常态化下迎来开学的日子。牡丹区东苑小学把安全工作时刻放在第一位,为了强化学生的安全意识,树立“教育在先,预防为主”的安全理念,各班中队辅导员精心准备安全教育课件和视频,对学生进行新冠肺炎疫情防控、交通、防溺水等多方面的安全教育。

教育大计,以人为本,生命安全时刻不容忽视。本次安全教育增强了学生的安全意识,达到了让他们远离安全事故,保护自身安全的目的。

牡丹晚报通讯员 王亚丽 摄



童心助冬奥 一起向未来



2月16日,带着对寒假生活的美好记忆,怀着对新一年的憧憬和新学期的向往,牡丹区青年路小学的学生准时来到学校。迎接孩子们的,除了老师们殷切的期盼和祝愿,还有本届冬奥会最受欢迎的“冰墩墩”和“雪容融”。同学们争相与冬奥会吉祥物合影,踊跃参加冬

奥会和防疫知识小问答,答对问题的还获赠了学校准备的精美文具,既开心又满足。

这样的活动不仅丰富了同学们的冬奥会和防疫小知识,更是他们新学期一个美好而愉快的新起点。

通讯员 曾宪芳 摄

新征程开启新希望

牡丹区南苑小学举行开学第一课活动

本报讯(通讯员 郭晓帆)为进一步做好学生的收心教育,进一步加强新冠疫情防范意识,提高学生的校园安全意识和爱国情怀,2月16日上午,牡丹区南苑小学举行开学第一课活动。

一大早,值班的老师和领导就等在校门口等待孩子们的到来,并给他们测量体温,孩子们礼貌问好。全体师生清洁校

园、整理教室和办公室等环境卫生,以焕然一新的校容校貌迎接新学期。

主题班会上,班主任老师们从返校收心教育、新冠疫情教育、校园安全教育、爱国主题教育四个方面给学生们传达和讲述;同时,抓住冬奥会这个契机,鼓励孩子们学习体育健儿们顽强拼搏、为国争光的精神,刻苦学习、坚定理想信念,锻炼

强健体魄,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。



致敬了不起的我们

曹县第一实验小学举行2020年春季开学典礼



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯 通讯员 刘鲁江)新年新气象。2月16日,曹县第一实验小学举行了以“了不起的我们,一起向未来”为主题的开学典礼。

升旗、敬礼、唱国歌,全体师生以全新的面貌迎接新学期,全体教师集体宣誓。

在致辞中,校长曹慧芳寄语全体学生:若想成为了不起的自己,拥有了不起的梦想,将来奉献了不起的国家,要做到三点,即做身强

力壮的“我”;做心地向善的“我”;做有梦想的“我”!她还寄语全体教师:有理想信念的支撑,有迎难而上的勇气,有摒弃功利的思想,有心无旁骛的执着,有谨小慎微的态度,更有对待工作精益求精的落实。此外,还要继续发扬实小精神,继续演绎实小精彩。

随后,学生代表作表态发言;教师代表表示殷殷希望、谆谆教诲,让全体学生更强烈地感受到奋进的动力。

表彰优秀重激励 争做新时代好少年

2月16日,牡丹区第二实验小学举行开学典礼,表彰了优秀学生、优秀学生干部、优秀班集体。德育处主任李晨对新学期学生的日常行为习惯提出要求,激励大家争做新时代好少年。

同时,全体学生上了开学第一课,主题内容包括:日常习惯养成、疫情防控、校园安全、交通安全、饮食卫生等方面。

通讯员 李晨 田聪 摄



讲述中国故事 激发爱国热情



牡丹区第三实验小学通过学习党史、奥林匹克精神、喜迎二十大、防疫情等上好开学第一课,班主任老师围绕“百年大党”去解读“少年强则国强”,让学生们意识到,新时代的少先队员肩负着沉甸甸的责任,那就是实现中华民族的伟大复兴;又以冬奥为契机讲好中国故事,彰显文化自信。

通过观看冬奥运动员的参赛视频和图片,少先队员们对奥林匹克精神和中国体育精神有了更深层次的了解,立志为祖国争光、为民族争气。

通讯员 樊莹 摄

筑牢疫情防线 守护健康校园



为筑牢校园安全防线,切实做好新冠肺炎疫情防控工作,提高防控水平和应对疫情处置能力,菏泽开发区丹阳办事处赵堂学校按照上级各部门要求,结合学校实际,制定开学疫情防控应急演练工作方案,并于2月12日上午举行了三个不同场景的疫情防控模拟演练,包括模拟早晨学生入校前的晨检、课堂随检中发现异常学生的处理措施和课间活动时发现异常学生的处置措施,全力做好疫情防控下的开学工作。

牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯 摄